
2023年餐饮年会主持稿(优质5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案书写有
哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为
大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大
家。

幼儿园三八节活动方案篇一

《幼儿园教育纲要》中明确指出："幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。"亲子
活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动游戏
为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助孩子初步完
成自然人向社会人的过渡的一种活动。因此，随着此次三八
妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，让幼儿知
道三月八日是妇女节，是他*的节目。了解他*的工作和他*的
喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对
他*的祝贺。

我爱妈妈

1．知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和他*的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

1．通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。



1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。（其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。）

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、幼儿表演节目给妈妈看。

3、亲子游戏。

4、献朵花儿给妈妈。

5、活动结束。

幼儿园三八节活动方案篇二

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

、导入活动：三月,迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在
这春意浓浓的日子里，我们小班内暖意融融，特地选择了一
个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了幼儿园，
开始我们的庆祝活动。

幼儿园园长讲话。



教师舞蹈《西域风情》

介绍三八妇女节的来历

说祝福的话

师：三月，阳光明媚；三月，春暖花开，三月，我们还迎来
了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛？
幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日！请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我
们一起为妈妈祝福：

“祝妈妈，节日快乐！身体健康”

歌曲《世上只有妈妈好》

游戏《占椅子》

歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒？你们喜欢自己的妈妈吗？妈妈好不好呢？
我们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好
妈妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

包汤圆

母爱是伞,为我们撑起片片晴空

母爱是书,教我们读懂爱的真谛



母爱是无私的，

结束。

优美的歌声中，台上台下共同放飞美丽的希望，愿天下所用
的母亲拥有健康和美丽，愿每个女性都充满自信与骄傲。我
们因为世界而风华，世界因为我们而美丽！在欢歌笑语中我
们的活动也接近尾声，最后祝各位家长：

身体健康

工作顺利

永远年轻美丽

再见！

幼儿园三八节活动方案篇三

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为和妈妈一起做个爱心礼物，送礼物的活动，激发幼
儿爱妈妈、关心妈妈的情感。

3、学习唱爱妈妈的歌表达爱妈妈的心

1、每位幼儿准备一个画好爱心的卡纸和皱纹纸还有剪刀胶水。

2、活动前相关知识的了解、丰富。(如：三八节的由来，)

(一)活动导入：先开一个简单的家长会，谈谈三八节，

唱歌《我的好妈妈》

(二)活动前谈话：



1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确送礼物活动的目的、要求。

(三)幼儿在教师示范怎么做的过程引导幼儿正确操作，并在
妈妈的帮助下完成。

(四)送礼物并对妈妈说“我爱您和妈妈辛苦了”

(五)谈话活动，谈谈和妈妈一起做礼物的过程和快乐。

(六)回家后在爱心上画画送给妈妈并照相发给老师。

(五)教师小结。

通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同时也激
发幼儿爱妈妈。

回家帮妈妈做一些简单的家务活。

“三 八”国际劳动妇女节，是广大劳动妇女最光辉的节日，
在20xx“三.八”节到来之际。我们幼儿园适时的对孩子进
行“爱母亲、爱奶奶、爱姥姥以及爱老师。珍惜她们的劳
动”的情感教育，激发孩子，开展一系列的“纪念三八感恩
节活动"将庆祝“三.八”活动融入幼儿教育中。

1、送给母亲、姥姥、奶奶特别的节日祝福(小朋友自己自制
作的爱心卡)

2、制作爱心卡，告诉妈妈“i love you"等。

通过以上活动让孩子进一步了解了，”三八“节的意义理解
妈妈的付出 。孩子们用自己的方式表达对妈妈、奶奶、姥姥



的爱。让孩子体会爱，接受爱。让孩子更多的去爱他人，从
小拥有一颗善良的心。节日教育是幼儿园教学的重要活动之
一，通过活动可以进一步扩展孩子的知识。拓展视野。

幼儿园三八节班级活动方案2

初春的柔风，即将送来亲情最浓的20xx年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，
体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次
活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征。

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。



2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

幼儿园三八节活动方案篇四

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间
的'感情。

1、音乐磁带《世上只有妈妈好》的音乐。

2、6个呼啦圈和若干糖果。

（一）播放音乐《世上只有妈妈好》世上只有妈妈好，有妈
的孩子像块宝……

1、（师）小朋友知道这首歌叫什么名字吗？（幼）世上只有
妈妈好。

幼：是妈妈的节日？

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3、妈妈在家里做些什么事呢？奶奶在家会做什么呢？（幼儿



发言）

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢？（幼儿发
言）

（二）互动环节

《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。（获胜者可以获得奖品）

（三）我喂妈妈吃糖果

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗？我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存！

幼儿园三八节活动方案篇五

活动目标：

1.感受新年带来的喜悦，知道自己长大了，愿意表现自己这
一年的收获，让家长同伴为自己喝彩。

2.通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与家长之间的互动和联系，增进彼此的感情。

3.参与节日游戏。

4.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。



环境创设：

1.幼儿剪纸展示

2.灯笼鞭炮制作

3.悬挂气球、张贴窗花

4.纸筒制作的烟花装饰舞台

活动口号：

新年新气象，展现新风貌。我的表现好，我的表现棒，我的
表现!

祝福语口号：

鼠年到到到，祝你好好好，

祝爷爷奶奶福星照照照，烦恼少少少，

祝爸爸妈妈身体棒棒棒，腰包鼓鼓鼓，祝小朋友们喜讯报报
报，前程妙妙妙，

祝大家圆梦早早早，全家笑笑笑!

活动流程：

一、我有小巧手

晨间活动：

(1)幼儿折纸(手机、帽子)手工制作(橡皮泥、粘贴)根据班级
特色进行区域活动。



(2)教师讲解幼儿园及班级活动及照片ppt展示。

二、我是小明星

幼儿儿歌、歌曲、舞蹈展示

1)开场舞——红绸舞

2)儿歌展示

选择朗朗上口的儿歌，以幼儿个人、小组、男女分组、整体
的形式进行展示

3)歌曲展示

《苹果丰收》《捏面人》《猪八戒吃西瓜》《猴哥》《雪花
飞》

4)舞蹈展示

《挤奶舞》《哈达献给解放军》《金孔雀轻轻跳》

三、我有大智慧

趣味问答：

1)冬天到了，怎样能让自己变暖和?

2)请你背诵一首古诗，随机解释名词。

3)你知道种子是用什么方式传播的?(莲子、苍耳、蒲公英、
豌豆)

4)你知道我们中国有哪些风景名胜吗?



5)请你说出中国古代四大发明。

6)小动物的过冬方式有哪些?

7)请你演示几个交警常用手势并说出代表意思。

8)新的一年，小朋友又长大了一岁，你又增加了哪些本领呢?

9)小朋友，马上就是20xx年了，20xx年是什么年?你是属什么
的?能介绍一下家人属相(与家长互动)

四、我是小健将

幼儿游戏——自理能力夹豆子

亲子游戏——你来比划我来猜

幼儿、家长pk——蜈蚣竞走抢椅子

五、颁发奖状和礼品

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



幼儿园三八节活动方案篇六

活动目标：

1．感受家人对自己的爱和自己对家人的爱，体验一家人亲亲
热热在一起的幸福感。

2．知道“三八”节是妈妈的节日。了解妈妈的辛苦，感受妈
妈对自己的关爱，并尝试用各种方式来表达自己对妈妈的爱。

3．愿意在大家面前介绍自己的家人，尝试用完整的语言表达
对家人的认识。

4．知道自己渐渐长大，愿意做一些力所能及的事，不再过多
地麻烦家人。

5．感受和小朋友一起玩耍的快乐，乐意和小朋友一起友好相
处。

6．懂得并尝试分享、助人、谦让。

7．展示基本的生活技能，感受独立做事的成就感，增强自信
心。

8．懂得自己能做的事情要自己做。

9．促进小肌肉动作的发展。

活动内容：

科学：全家福妈妈的小帮手我家有几口人亲亲一家人家里的
朋友上面和下面

社会：敲门我的爸爸和妈妈我的好朋友草莓甜蜜蜜我会穿衣



打开来尝一尝折衣裤

健康：好友占圈粘粘口香糖小象走路小袋鼠跳跳跳追太阳猫
捉老鼠怎样预防传染病

环境创设：

主题区：

1．创设主题墙“亲亲热热在一起”，展现一家人在生活细节
中渗透的关爱之情。

2．创设主题墙“我的爸爸和妈妈”，幼儿将爸爸妈妈画出来，
教师进行张贴并将幼儿的描述以文字形式呈现。

语言区：

提供故事《生气的爸爸妈妈》，供幼儿阅读画面，简单讲述
故事。

益智区：

投放各种简单的拼图，增添走迷宫图片数量，提高幼儿的动
手能力和思维能力。

角色区：

增加各种人物角色的挂饰，引导幼儿的扮演各种角色，模仿
角色的语言和行为参与活动。

建构区：

提供各种建筑物的图片和各种质地的游戏材料（纸盒、瓶、
罐、积木等），供幼儿建造各种各样的家（房子）。



美工区：

1．美工区大胆介绍爸爸妈妈的特征，画下全家福，并利用彩
纸制作精美相框。

2．布置一棵没有树叶的亲情树，请幼儿自制亲情树叶来装饰
这棵亲情树。

家长工作：

1．利用饭后、临睡前这段时间，多与孩子进行沟通，促进亲
子间的情感交流，发现、处理孩子的问题。

2．带孩子走亲访友或接待亲朋好友时，家长应把孩子作为家
中平等的一员向他人介绍。

3．爸爸与孩子一起画爸爸的半身像，为美术活动“爸爸的领
带”作准备。

4．家长与孩子一起从杂志上搜集反映家庭生活的图片，翻阅
自己家庭的照片，向孩子说明家庭成员之间要彼此相爱，互
相关心，以及孩子对家庭来说有多重要。

5．家长与孩子共同进行家务劳动，当孩子乐于参与时，家长
要给予充分的肯定、鼓励。

幼儿园三八节活动方案篇七

1、知道3月8日是妇女节

2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。活动准备：长方形
色纸、吸管、黏贴纸、剪刀

1、师：今天是什么节日?(三八节)



2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物?(送花)

2、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗?

3、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

1、区分长方形纸的长边与短边。

2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的`那条叫长边，短的那一条叫短边;还学习
了对折线和边线，都是有不同的。

1、欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。

2、谈论判别对折线与边线的好方法。

幼儿园三八节活动方案篇八

（1）知道3月8日是国际妇女节，并用各种方式向妈妈、老师、
姥姥、奶奶表示祝贺的.节日。

（2）通过联欢活动，增加幼儿与家人之间的情感，教育幼儿
热爱、尊重妈妈。

（3）体验活动带来的快乐。

（1）环境布置准备：气球、图片、鲜花等，注意多写“我爱
妈妈”



（2）幼儿朗诵和歌曲准备。

（3）手工材料准备

（4）ppt《我从哪里来》

（1）开场白：欢迎妈妈入场，播放ppt

（2）妈妈展示环节——播放走秀音乐

（3）生命教育《我从哪里来》

观看ppt《我从哪里来》，感受生命的伟大，妈妈孕育的辛苦！

幼儿园三八节活动方案篇九

活动一：给妈妈的礼物――制作小动物(妈妈的属相)

活动目标：

1.通过了解妈妈们的不同工作，体验她们的辛苦，知道三八
妇女节的由来，增进幼儿热爱父母、长辈的情感。

2.利用废旧的薯片罐制作小动物，增进幼儿环保行为。

3.创设环境，让幼儿与妈妈零距离接触，在活动中进一步递
增感情，相互建立爱心，使幼儿身心健康的快乐成长。

活动准备：

1.请妈妈来园参加活动，并向孩子介绍自己的工作。

2.请家长和孩子一起搜集一些有价值的废旧材料，如：薯片罐
(1-2只)。



3.提供小刀、剪刀、彩笔、彩纸、胶水等制作工具。

活动流程：

我为妈妈来歌唱我听妈妈来介绍我为妈妈做礼物我给妈妈送
礼物我和妈妈做游戏

活动过程：

一、我为妈妈来歌唱

集体表演唱-------《不再麻烦好妈妈》

二、我听妈妈来介绍

请妈妈代表来为幼儿讲述各自工作的辛苦。如医生、教师、
营业员、驾驶员、会计、服务员。

三、我为妈妈做礼物

根据提供的材料，先问问妈妈的属相,利用薯片罐制作小动物。

1.自己动手，大胆制作，可请妈妈一起参与。

2.体现家园同来实践环保行为。

四、送礼物

1.向妈妈说一句祝福话，表达自己的心意。

活动二：亲子游戏

(一)《搭桥过河》

游戏准备：若干垫子。



游戏方法：幼儿用垫子搭桥，妈妈踩着桥过河，谁先到对岸
就是胜利。

(二)《捕鱼》

游戏目的：训练幼儿躲闪动作的灵活性、敏捷性。

游戏方法：两个妈妈面对面站立，手拉手织成网;幼儿作小鱼。
妈妈说：“捉鱼了”。幼儿就躲闪，奔跑。被捕到了，幼儿
替换一位家长，游戏继续进行。(分成3―4组)

注意：游戏的场地要比较宽敞。游戏时，提醒幼儿注意安全，
以防磕着、碰着。


